

„ЧИСТКА ЕСТЬ ВЫРАЖЕНИЕ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ САМОКРИТИКИ НАШЕЙ ПАРТИИ, ОНА ДОЛЖНА ПРОВОДИТЬСЯ „НЕВЗИРАЯ НА ЛИЦА“

(Из постановления ЦК и ЦКК ВКП(б))

Пролетарии всех стран, соединитесь!



Издание треугольника
Барнаульского ПВРЗ

Адрес редакции:
Барнаул, Паровозова-
гоноремонтный завод
Томской ж. д.

№ 40. (143) 9 июля 1934 г. № 40 (143)

РАЗВЕРТЫВАНИЕ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ САМОКРИТИКИ-- НЕОБХОДИМЫЙ УСЛОВИЕ УСПЕХА ЧИСТКИ

Постановлением ЦК ВКП(б) и ЦКК от 28 апреля 1933 года, задача и направление чистки осуществляется путем: а) проведения открытой и честной самокритики членов партии и партийных организаций; б) проверки работы каждой партийной ячейки с точки зрения исполнения решений и указаний партии; в) привлечение к делу чистки трудящихся беспартийных масс и г) вычищения из партии людей, не оправдывающих высокого звания члена партии.

В первые дни чистки наши парторганизации показали, что отдельные коммунисты и цеховые парторганизации еще недостаточно широко разъяснили беспартийным массам о значении проходящей чистки и не обеспечили их явки на собрания. И еще хуже, когда отдельные коммунисты не посещают собрания по чистке, если и посещают то не достаточно в ней принимают участия.

По чистке парторганизации литейного и кузнечного цехов имели антивные выступления, но больше всего выступающие говорят о положительных сторонах и мало подмечают недостатков, а коммунисты литейного цеха 4 июля прошли чистку и считают, что они все сделали и на чистку коммунистов кузнечного цеха не явились.

Особенно не подготовленной и чистке позавела себя парторганизация кузнечного цеха. Сам парторг. Панкратов не явился на чистку, коммунисты т. т. Новиков и Садынов на чистку пришли без партийных билетов. Беспартийных рабочих из кузнечного цеха было не более 20 человек, остальные присутствовали из других цехов.

Партийные организации цехов слабо руководят стеной печатью—рабкорами. Чистящиеся

парторганизации литейного и кузнечного цехов не выпустили в момент чистки ни одной газеты, а в кузнечном цехе парторганизация редактором стеной газеты „Молот“ выделила коммуниста Атаманчука, который сам плетется в хвосте у масс. Не ударил, за опоздания на работу получил по административной линии выговор Атаманчук ушел в отпуск не поставил в известность даже парторга цеха

Слабое участие в чистке принимают комсомольские организации. Комсомол смена партии, должен добиться лучшей посещаемости собраний по чистке, высокой активности своих комсомольских цеховых организаций, помочь комиссии вскрыть все недостатки в работе парторганизации и в отдельности каждого коммуниста.

Цеховые парторганизации должны учесть недостаточно проведенную ими массово-разъяснительную работу о значении чистки, надо немедленно исправить допущенную бездельность, добиться явки на собрания всех коммунистов и комсомольцев свободных от работ с привлечением беспартийных рабочих и служащих. Путем развертывания здоровой критики и самокритики поможем комиссии по чистке выявить чуждо-классовые оппортунистические элементы и освободиться от них.

В ходе самой чистки выше классовую настороженность. В партии должны остаться дисциплинированные, беззаветные борцы за дело рабочего класса. Надо давать самый сокрушительный отпор всяким попыткам противодействия чистке—сговор, круговая порука, зажим самокритики, дискредитация большевиков, вылазки классового врага и его агентуры.

В период чистки парторганизации добьемся таких темпов, чтобы в 3-м квартале работать еще лучше

Под неослабным руководством треугольника завода, на основе перестройки партийной и профсоюзной работы не формально, а по существу применяя испытанные методы социалистического соревнования и ударничества, наш коллектив завода годовщину ЦК ВКП(б) и СНК о перестройке ж.-д. транспорта и чистку парторганизации встретил вы полнением производственной программы 1 полугодия второго года второй пятилетки.

Паровозники по плану должны были отремонтировать 60 паровозов выполнили на 100 проц. Дано по плану себестоимость ремонта паровозов 18.400 руб., израсходовано 17.411 руб. плановый простой паровоза в ремонте 16 дней, фактически уложились в 15,4 дня.

Кузнечный цех плановое задание изготовить паковки 768 тонн, фактически выполнил 782 тонны или 102 проц. Предусмотренная планом себестоимость паковки 505 руб тонна, фактически 502 рубля тонна.

Литейный цех по литью чугуна и меди плановое задание в 1.100 тонн, выполнил 1.105 тонн или 100,6 проц. Себестоимость по чугуну плановая 222 руб. тонна, фактически 215 руб., по меди себестоимость планом 1.407 руб. тон-

на, фактически 1.096 руб. Брак литья предусмотрен планом 5 проц., снижен до 4,4 проц.

Вагонники краснознаменцы идут впереди они по среднему ремонту вагонов задание 780 вагонов отремонтировали 829 вагонов или 106,2 проц. Себестоимость плановая 773 р, фактически имеют 686 р. По капитальному ремонту задано 500 вагонов, выполнили 516 или 103,2 проц. Себестоимость плановая 1.764 руб., фактически 1.410 руб., общее выполнение программы по цеху 105 проц.

Программа выполнена но успе показывать на этом нельзя. Мы еще имеем ряд недостатков в своей работе, которые надо немедленно изжить и работать гораздо лучше. На пример: плановый простой вагонов в среднем в ремонте 2 дня, фактически простаивает 2,83 дня. После пробной обкатки задержано в ремонте более суток 38 паровозов, средняя задержка в ремонте паровозов получается 2,76 дня.

Мы должны добиться чтобы паровозы с пробной обкатки приходили без переделок. Задача парторганизации цехов ударников рабочих и ИТР, в проходящую чистку парторганизации достигнуть таких темпов, чтобы в 3 квартале дать еще больше продукции и лучшего качества.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ КЛАДОВАЯ БЕЗ ХОЗЯИНА

Постановлению ЦК ВКП(б) и СНК о перестройке ж. д. транспорта исполнялся год, а начальник бюро заказов тов. Сургунт и заведующий центральной кладовой Ефанов не думают перестраиваться и работают все еще по старинке. Ефанов не занимается своим временным заказом необходимых деталей для ремонта паровозов, а Сургунт его работу не проверяет.

Паровоз 157 по плану должен был 8-го июля сдан в эксплуатацию. Механический цех 28 июня дал требование центральной кладовой на первоочередное изготовление деталей, постановочные кольца водоприемных труб, фланец мусорной трубы, конусные гайки рукавов инжектора и других деталей на этот паровоз, но на все требования 2 июля получаем отказ.

Паровоз 141 должен был отремонтирован и сдан в эксплуатацию 2-го июля, центральная кладовая по требованию от 25 июня, 2 июля

отказала дать штуцер воздушного цилиндра

Паровоз № 2 намечен к сдаче 9 июля для него требуется пробка спускного крана, пробка шиберной масляной циляндр и другие детали по требованиям от 29 июня, 2 июля так же отказали материруя нет деталей.

В результате срываются графики ремонта паровозов, и увеличивается их простой в ремонте. Об этом хорошо знает заведывающий кладовой Ефанов, он бывает на планерках, берет на себя обязательства но их не выполняет. В кладовой нет хозяина который бы отвечал за своевременное приобретение деталей.

Начальнику производственного отдела тов. Щербина надо потребовать от руководителей центральной кладовой четкой работы и бесперебойного снабжения ведущих цехов необходимыми частями.

Рабкор.

Прополочную и окучивание проведем в сжатые сроки

Проработав условия районного конкурса на лучшее проведение прополочной и уборочной кампании индивидуальных огородов, цеховые руководители посевных троек включились в этот конкурс и развернули между цехами соревнование.

В первую пятидневку из

70 га картофеля было прополото 68,5 га и окучено 59 га. Каждый коллектив посевицков цеха, поставил перед собой задачу, в ближайшие дни закончить окучивание и прополочную кампанию, развернуть подготовку к уборочной.

Чернявский.

ПРАЗДНИК УДАРНИКОВ УЧЕБЫ



Учебный год окончен. Московские школы 10 июня подвели итоги своих успехов 60 тысяч ударников учебы собрались в центральном парке культуры и отдыха. Школьников приветствовал Наркомпрос т. Бубнов.

Лучшие ударники получили премии: почетные грамоты, книги, фотоаппараты, чертежные принадлежности, часы, радиоприемники.

НА СНИМКАХ: слева вверху — т. Бубнов среди школьников, справа внизу — Лучшие ударники учебы рассматривают полученные ими премии.

Первый день чистки парторганизации На проверке коммунисты литейщики

Под председательством тов. Эглит, членов т.т. Боговского и Котельникова, комиссия по чистке приступила 4 июля к проверке коммунистов литейного цеха. Проверено было 9 человек коммунистов.

На проверке кандидат партии с 1931 года шпательщик Савинков, рассказал свою автобиографию комиссии по чистке, показал себя не выдержанным, на вопрос как борешься с браком? ответил, «без брака никто не работает».

Из выступлений в прениях товарищей: Бизяева, Ива-

кина, Морозова и др. выяснилось, что Савинков оторвался от партии. На не однократные ему предложения посетить партшколу, категорически отказывался, партнагрузок не выполняет, во всех проводимых мероприятиях участия не принимал и тянул за собой всю бригаду.

Выступающие в прениях беспартийные рабочие литейного цеха заявляли, что Савинков не достоин быть кандидатом партии.

Мушинов.

Коммунист Иванов доверие партии не оправдал

Тов. Иванов, инженер вагонного цеха член партии с 1924 года. В 1933 году постановлением ЦК ВКП(б) и СНК о перестройке железно-дорожного транспорта, для укрепления инженерно-техническими работниками низовых звеньев работы транспорта, был прислан на завод из аппарата НКПС. Тов. Иванова дирекция завода назначила инженером вагонного цеха, а в последствии перевела в тех бюро вагонного цеха.

На проверке тов. Иванов на вопросы комиссии по чистке отвечал не тактично, не выдержанно, путанно, показывая себя нервно растроеным, растерянным человеком.

Выступающие в прениях товарищи: Мушинов, Лосев, Козин, Кузмин и начальник

завода тов. Стеценко, помогали комиссии по чистке разобраться в причинах растерянности тов. Иванова, в выступлениях заявили: товарищ Иванов человек умный, грамотный но притворяется, он приехал в Барнаул испугавшись трудностей. В работе Иванова, как коммуниста инженера не было заметно в цехе, с первых дней своего приезда он жену отправил обратно в Москву, а сам старался найти лазейку чтобы уволиться с завода.

Правильно выступающие на чистке заявили, что Иванова к нам в завод направил ЦК партии и СНК, а обратно в Москву его вызывает жена, Иванов не оправдал доверия партии.

Распопов.

Тов. Ивакина считать проверенным

На чистке рабкор тов. Ивакин, член партии с 1920 года, на ПВРЗ работает с 1921 года. Работал в вагонном цехе мантером, работал в ОРС'е и за последнее время был поставлен на укрепление партийной работы секретарем партячейки литейного цеха.

Тов. Ивакин говорит: «меня переводили часто из цеха в цех потому, что я как старший рабкор, чикист вел через печать борьбу со всеми нарушениями от кого бы они ни исходили и сейчас буду писать потому, что это дело я люблю помогать транспорту устранять недостатки».

Выступающие в прениях т. Ивакина охарактеризовали только с хорошей стороны, вполне выдержанного стойкого большевика имеющего право дальше носить высокое звание революционера коммуниста большевика.

Председатель комиссии т. Эглит обратился к присутствующим с вопросом чтобы высказались с отрицательной стороны о т. Ивакине, но таковых не оказалось. Тов. Эглит предложил рекомендовать т. Ивакина для укомплектования первичных комиссий по чистке, предложение было принято единогласно.

Ударники прополочной

Учащиеся школы ФЗУ 28 группы узнав из печати, что пригородное хозяйство нуждается помощью рабочих завода в прополке бахчевых культур и окучивания картофеля, первыми откликнулись на это дело. 27 июня фабзайчата в количестве 34 человек под руководством инструктора тов. Розенталь выехали на совхоз, а 28 разбившись по группам приступили к работе.

Применив испытанные методы социальное соревнование группа с группой, ученики показали большевистские образцы в ра-

боте, заданную им 5 дневную норму работы они ее закончили в 4 дня, обработано было всего 9,5 га, из них окучено 6 га картофеля и прополото 3,5 га моркови.

Треугольник совхоза за ударную работу фабзайчат за нес на красную доску тогда, как рабочие совхоза красовались на черной. Рабочие пригородного хозяйства должны перенять опыт ударной работы молодежи, в кратчайший срок очистить поля от сорняков и сохранить урожай.

Кухмистер.

Партгруппорг Новиков бракодел

Партгруппорг Новиков он же бригадир крейскопфной бригады (машинный комбинат) паровозного цеха, к чистке парторганизации идет с позорными измерителями работы своей бригады.

Ремонтируя паровоз 409 при пригонке крейскопфа, в верхней крышке допустили зазор до 3 м-м. В результате чего паровоз 409 был задержан в ремонте на лишних 6 часов.

Начальник цеха т. Семенов обнаружил дефект, послал на

квартиру за Новиковым, но Новиков отказался пойти на вызов начальника, тов. Семенов был вынужден сходить за ним сам и привести его.

Парторганизации паровозного цеха надо перестроить работу партийной группы машинного комбината не формально, а по существу и потребовать от Новикова качества работы и высокой авангардной роли коммуниста на производстве.

Табачук.

Деревянных рвач, а не бригадир

Бригадир гарнитуры Деревянных, приписал в условиях за вторую половину июня личные работы на 135 рублей, которые фактически он не заработал. Мастер Сидоренко его помощник Тарасевич работу своих бригад не проверяли условия подписывали, не зная исполнена ли эта работа — для них безразлично.

Треугольник правильно подошел к этому вопросу — передал дело о их безответственности в цеховой товарищеский суд.

Сидоренко суд вынес выговор, Тарасевичу строгий вы-

говор, Деревянных строгий выговор и лишил на 3 месяца звания ударника.

Савкин, Дьяков.

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

На опубликованную заметку от 15 июня №35 «Русалеваей неимется». (Следует читать Суралевой) отвечает: Суралевой дан строгий выговор с занесением в трудовой список.

На заметку в газете, «Горняк» №36 от 23 июня. «Отремонтируйте мой станок» отвечает: к ремонту станка приступили 25 июня.

Козлов.